



2022年8月24日

各 位

会 社 名 **株式会社インテリックス**
代表者名 代表取締役社長 俊成 誠司
(コード 8940 東証プライム市場)
問合せ先 取締役執行役員 石積智之
T E L 03-5766-7639

(訂正)「2022年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年7月14日に公表いたしました「2022年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正個所には、下線 を付しております。

記

1. 訂正理由

「2022年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。なお、当該訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(純資産)

純資産の主な増加要因は、利益剰余金の配当により3億25百万円の減少があったこと一方で、親会社株主に帰属する当期純利益として6億43百万円を計上したこと、自己株式の処分により66百万円増加したこと等によるものであります。

【訂正後】

(純資産)

純資産の主な増加要因は、利益剰余金の配当により3億18百万円の減少があったこと一方で、親会社株主に帰属する当期純利益として6億43百万円を計上したこと、自己株式の処分により66百万円増加したこと等によるものであります。

以上